

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Libor ŠVEC
Studijní program	Management rizik
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Analýza slabých a zranitelných stránek procesů ve vybraném podniku na oddělení kvality
Autor posudku	Mgr. Marek TOMAŠTÍK, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	A
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	A
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,21)

Předložená bakalářská práce studenta Libora Švece se zabývá problematikou analýzy slabých a zranitelných stránek procesů ve vybraném podniku na oddělení kvality. Cíle bakalářské práce odpovídají zadání práce. Bakalant práci standardně rozdělil na dvě části teoretickou a praktickou. Bakalářská práce má celkem 86 stran a dále přílohy. Teoretická část je zpracována na odpovídající úrovni, bakalant prokázal, že umí pracovat s literaturou. Výběr a množství odpovídá charakteru práce. Praktická část začíná kapitolou, kde se autor věnuje vnějšímu kontextu podniku a hodnotí jej pomocí metody PEST. V šesté kapitole se bakalant věnuje vnitřnímu kontextu podniku a mimo jiné také představuje vybranou společnost a její zkoumanou pobočku. Autor zkoumá skutečný stav a dělá finanční analýzu podniku. Následně analyzuje procesy na oddělení kvality pobočky. Použité metody jsou zpracovány velmi kvalitně a srozumitelné je i vyhodnocení těchto analýz. Návrh opatření je, který vychází z provedených analýz, je realistický. V bakalářské práci je několik drobných formálních i jazykových nesrovnalostí, které nesnižují úroveň práce. Bakalářská práce je zpracována velmi kvalitně, což oceňuji. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. V návrhu opatření doporučujete využití umělé inteligence, využívá již v současné době umělou inteligenci zkoumaná firma? Pokud ano v jaké formě a jaké s tím má zkušenosti?
2. Čím si vysvětlujete zřetelné rozdíly v hodnocení procesů v organizaci a na oddělení kvality, jak to vyplývá z tabulky 10 na straně 61?

V Uherském Hradišti dne 17.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...